
Tabulazione questionario utilizzo proposte del Territorio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 totale

una

più di una X X X X X X X X X X X X X X 14

nessuna

Se le hai utilizzate :

sì X X X X X X X X X X X X X X 14

no

sì X X X X X X X X X X X X X 13

no X X 2

sì X X X X X X X X X X X X X 13

no X X 2

sì X X X X X X X X 8

no X X X X X X 5

Se sì, i problemi erano legati a:

orari proposti
sì

no X X X 3

periodo di realizzazione
sì X X X X 4

no X 1

finanziamenti insufficienti
sì X X X X X X 6

no

costi elevati
sì X 1

no X X X 3

sì X X X 3

no X 1

Hai utilizzato le proposte arrivate 
dal Territorio per realizzare i 
Progetti del POF?

erano in tema con almeno uno dei 3 
Obiettivi Strategici dell’Istituto?

erano strutturate in modo chiaro, 
con ob/tempi ben definiti?

i tempi di presentazione all’Istituto 
sono adeguati? 

Ci sono stati dei problemi 
organizzativi?

criteri per la richiesta dell’esperto 
titolare del progetto



altro
chiarimenti sulle difficoltà DIFFICOLTA' ORGANIZZATIVE RISCONTRATE

riscontrate nei progetti da finanziare
tempistica per i progetti da svolgere a Maggio
tempi lunghi per avere l'autorizzazione
bandi per la scelta dell'esperto
necessità di calendarizzare già da Ottobre tutti i progetti

proposte PROPOSTE DI MIGLIORAMENTO
incontro anche con le Amministrazioni comunali per pianificare i progetti da sviluppare
migliorare la tempistica per la realizzazione dei progetti a costo (bandi di concorso- autorizzazioni)
contatti con le Associazioniprese direttamente dai Docenti al posto dell'incontro di Giugno
monitoraggio delle iniziative e dei questionari di gradimento e delle valutazioni e 
                     una Commissione che poi inserisca i risultati e le schede di progetto nel Sito 
rendicontazione delle schede progetto e delle attività svolte
allungare i tempi per la presentazione dei progetti
disporre di più finanziamenti per allungare la durata degli interventi esterni
produrre una brochure accattivante graficamente che contenga gli obiettivi  e le esigenze  
                   organizzative dell'Istituto
documentare in un DVD tutte le attività svolte e da regalare agli Enti, Associazioni come ringraziamento

Le proposte risultano strutturate in modo chiaro e ben definite e con tempi di presentazione adeguati (13 su 14).

Dai 14 questionari pervenuti risulta che tutti hanno utilizzato più proposte arrivate dal Territorio per l'ampliamento dell'Offerta Formativa e che le stesse erano in tema con gli altri 
obiettivi strategici.

Per quanto riguardano i problemi organizzativi (8su 14) risulta che il problema principale sono i finanziamenti insufficienti (6 su 14) seguiti dal periodo di realizzazione (4 su 14), dai criteri 
per la richiesta dell'esperto (3 su14) e dai costi elevati (1 su 14).
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